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1. පහත දැක්වෙන පැස්කල් ක්‍රමලවල්ය  ලකක්න.        (2016) 

ඉහත ක්‍රමලවල්ය  ්‍රි ්මකමලක  ප ප ල කද්වදන ‍රතිදද්න  ුමමලක් ද   
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

2. 1 සිට 100 දක්ේ ෙන ලංයය්ෙක තකව ෙ නයන  රීම මල ලදහ්  ප X වල්දක  ලහිත පහත දැක්වෙන ෙය්ජ ක වක්ත  
ලකක් දක්න.            (2016) 

ඉහත දැක්වෙන වක්තවේ X වල්දක  ලදහ් නැළවපන නිෙැරදි ප්කක  
(condition) ුමමලක් ද  
1) Num < 100 

2) Num <= 100 

3) Num > 100 

4) Num >= 100 
 

 

3 හ් 4 ‍රශ්නන වදක ලදහ් නනමමල ලංයය් දහ ක් ු ව වර් ුමම්මල ලංයය්ෙ වලම මල ලදහ් ලැක ල ක කරන කද පහත නැම් ක 
ලටහන ලකක්න.  

3. පහත දැක්වෙන කෙරරී් නැම් ක ලටහවනහි ඇතිද P ලහ Q  
වල්දක නිෙැරදි පිළිවෙළි් නිරූපය  වේ ද   (2016) 

1) output Min, Min = N    

2) output N, count = count – 1 

3) output count, Min = N 

4) output Min, count = count – 1 
 

 

4. නැම් ක ලටහවනහි දී ඇතිද ප්කන ෙුහෙකට ුද්ළ ෙ පහත 
දැක්වෙන ුමමලන ‍රක්ය  නිෙැරදි වේ ද   (2016) 

1) පුනර්කරය  (Repetition) ව ළ ෙරය  (Selection) 

පැෙතීමල.     

2) ෙරය  ව ළ පුනර්කරය  පැෙතීමල. 
3) පුනර්කරය  ව ළ පුනර්කරය  පැෙතීමල. 
4) ෙරය  ව ළ ෙරය  පැෙතීමල. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. පහත දැක්වෙන ෙය්ජ ක වක්ත යණ්ම  ලකක්න.   (2016) 

ඉහත ෙය්ජ ක වක්ත  ්‍රි ්මකමලක  ප ටට HELLO  න ෙචන  
වක්පමලය ේර නයනක් දිස්වේ ද  
1) 4 

2) 5 

3) 6 

4) 7 
 

 

 
 

program repetition (input, output); 

 var X : integer; 

 begin 

  X := 1 ; 

  repeat 

   write (X) ; 

   X := X + 1 ; 

  until X = 3 ; 

end. 

 

sum = 0 

num = 0 

repeat  

 num = num + 1 

 sum = sum + num 

until X 

count = 0 

repeat 

 display (“Hello”) 
 count = count + 1 

until count > 4 

while count > 4 

 display (“HELLO”) 
 count = count – 1 

end while 



 

2 

 

නැම් ක ලටහනක් භ්ටතව ් ටස්තර කර ඇතිද පහත දැක්වෙන ඇල්වන්රිතමල  ලකක්න.  
 

6. නැම් ක ලටහවනහි ආද්න (inputs) වකල X=10 හ් Y=20 කද් දු්ව් 
න ක, ුනුපිළිවෙළි් X හ් Y ලදහ් දර්යන  කරනු (Display)  කදන ුන ්  වමල්නේ 
ද           (2017) 

1) 10, 10 

2) 10, 20 

3) 20, 10 

4) 20, 20 
 

7. 1 සිට 10 වතක්  ප ලංයය්ෙක (Numbers) ගුණිත  (Product) කද්නැනීමල ලදහ් P 

වල්දක  ඇව ළමක පහත ෙය්ජ ක වක්ත  (Pseudo code) ලකක්න.   (2017) 

product = 1 

number = 0 

repeat 

 number = number + 1 

 product = product * number 

until P   
P වල්දක  ලදහ් නිෙැරදි ‍රක්යන  ුමමලක් ද  

1) number > 10 

2) number < 10 

3) number >= 10 

4) number <= 10 
 

8. වප්ේ ඇතිද නැම් ක ලටහවනහි ඇතිද ඇල්වන්රිතමලවේ තර්කන  හ් ව කය ේව් ුමමලන ෙය්ජ ක වක්ත වක්ටල ද 
              (2017) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. පහත  ලදහ් ෙය්ජ ක වක්ත  ලකක්න.         (2017) 

X = 0 

do 

 display ‘*’ 
 X = X + 2 

while X < 5 

ඉහත ෙය්ජ ක වක්තවේ ‍රතිදද්න  වකල ‘*’ වක්පමලය ේර ලංයය්ෙක් දර්යන  වේ ද  
1) 2 

2) 4 

3) 1 

4) 6 
 

10. පහත ලදහ් ෙය්ජ ක වක්ත  ලකක්න.         (2017) 

if average > 70 

 if Sport_colour = ‘True’ then 

  Allrounder_award = ‘True’ 
 end if 

end if 

ඉහත දක්ේ ඇතිද ෙය්ජ ක වක්තවේ තර්ක ට පහත ලදහ් කෙරක් ව කය වේ ද  
1) average > 70 AND Sport_colour = ‘True’ න ක, තටට Allrounder_award = ‘True’ වේ. 
2) average > 70 OR Sport_colour = ‘True’ න ක, තටට Allrounder_award = ‘True’ වේ. 
3) average > 70 න ක, තටට Allrounder_award = ‘True’ වේ. 
4) Sport_colour = ‘True’ න ක, Allrounder_award = ‘True’ වේ.     

 

 

 

 

 

 

1) N=1 

    while N <= 10 

        N = N + 1 

        display N 

    end while 

2) for N = 0 to 10 do 

          display N 

 

3) N = 0  

    while N <= 10 

            display N 

            N = N + 1 

    end while 

 

4) for N = 1 to 10 do 

          display N 
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11. පහත දැක්වෙන ෙය්ජ ක වක්ත වක්ටල ලකක්න.        (2018) 

Payment_option = ‘False’ 
IF distance > 100 THEN 

 Payment_option = ‘TRUE’ 
 IF vehicle_type = ‘BUS’ THEN 

  Payment_option = ‘False’ 
 ENDIF 

ENDIF 

ඉහත ෙය්ජ ක වක්ත ට ුනුෙ පහත ලදහ් ුමමලන ෙන්තිද  නිෙැරදි ේව් ද  
1) distance = 99 හ් vehicle_type = ‘Car’ ෙන ටට Payment_option ‘TRUE’ වකල වේ. 
2) distance = 99 හ් vehicle_type = ‘Bus’ ෙන ටට Payment_option ‘TRUE’ වකල වේ. 
3) distance = 101 හ් vehicle_type = ‘Bus’ ෙන ටට Payment_option ‘FALSE’ වකල වේ. 
4) distance = 101 හ් vehicle_type = ‘Car’ ෙන ටට Payment_option ‘FALSE’ වකල වේ. 

 

12. පහත වප්ේ ඇතිද A න ක ුර්ෙ (Array) මලගි් සි ල් 10 වදවනුම ICT ටෂ  ලදහ් කද්නමක කුමණු දක්ෙනු කැවේ. 
වමලමල ුර්වේ බංදුවේ (0) ආර කභ ෙන  ලචිකරය ක් (Indexing) පෙතී.      (2018) 

  

  

ඉහළමල කුමය කද්නත හැක්වක් පහත ලදහ් ුමමලන  ලචිනත (Indexed) ුෙ ෙ  භ්ටතව ් ද  
1) A [0] 2) A [1] 3) A [7] 4) A [9]

 

13. පහත ෙය්ජ ක වක්ත  ්‍රි ්මකමලක කළ ටට $ කුමය කී ේර ක් දිස්වේ ද       (2018) 

 

1) 1 

2) 2 

3) 3 

4) 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. දුමණුපල වප්ේ ඇතිද නැම් ක ලටහන ලකක්න. ත  ආද්න  කරනු කදන 
ලංයය්ෙ 0 ලහ 100 ුතර ේව් න ක ‘ෙකංගු කුමයරී’  ්න වප්ෙයි. P, Q හ් R 

වල්දක ලදහ් ලිට  යුව  පද පිළිවෙළි් දැක්වෙන පිළිව ර වතෝර්න.  (2018) 

1) N <= 100, නැත, ඔේ 

2) N <= 100, ඔේ, නැත 

3) N = 100, නැත, ඔේ 

4) N = 100, ඔේ, නැත 
 

15. දුමණුපල නැම් ක ලටහව් තර්කන  හ් ව කයෙන ෙය්ජ ක වක්ත  (Pseudo code) ුමමලක් ද     (2018) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 76 49 54 88 61 68 72 93 37 70 

BEGIN 

 P = 0 

REPEAT 

 Q = P MOD 2 

 IF Q = 1 THEN 

  DISPLAY ‘$’ 
 ENDIF 

 P = P + 1 

UNTIL P > 5 

END 

 

1) BEGIN 

          READ C 

          F = 9 * C 

          F = F + 32 

          F = 5 * F 

          SHOW F 

     END 

 

2) BEGIN 

        READ C 

        3F = 9 * C / 5 + 32 

        SHOW F 

     END 

 

3) BEGIN 

        READ C 

        F = 9 * C / 5 +32 

        SHOW F 

    END 

 

4) BEGIN 

       READ C 

       F = 9 * C 

       F = C + 32 

       F = 5 * C 

       SHOW F 

    END 
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16. ක්‍රමලවල්ය භ්ෂ් ල කද්ධයව ් පහත ලදහ් ෙන්තිද නිෙැරදි ෙන්තිද  ෙන්තිද  වමල්නේ ද    (2018) 

A -  ්ර භ්ෂ්ෙක භ්ටත කර්ව් පරිනයක ට වමකුම ක නත හැරී ්ටමල  ලංයය්ංක බ  [Binary digits] ප්දක 
උපවදස්  . 
B -  ්ර වක්තව හි (Machine code) ලංවක්ත්මකමලක නිරූපය ් භ්ටත කරන තවල කදලි භ්ෂ්ෙ (Assembly 

language)  ්ර  මලත රද් පෙතිදන පහළ මල්ටව ක භ්ෂ්ෙරී. 
C - උලස් මල්ටව ක භ්ෂ්ේ (High level programming language)  ්රව ් ස්ේ මකත වේ. 
1) A පමලණි 

2) A හ් C පමලණි 

3) B හ් C පමලණි 

4) A, B හ් C සි ල්ක මල
 

17. පහත ලදහ් ෙන්තිද ුව වර් ලතය ේව් කෙරක් ද        (2019) 

A - Pascal  නු ඉහළ මල්ටව ක ක්‍රමලවල්ය භ්ෂ්ෙක් ලදහ් උද්හරය රී. 
B - පහළ මල්ටව ක භ්ෂ් ක්‍රමලවල්යෙකට ෙම් ඉහළ මල්ටව ක භ්ෂ් ක්‍රමලවල්ය වමකුම ක නැනීමල ක්‍රමලවල්යකයි්ට පහ ල 
වේ. 
C - ල කප්දක ක් (Compiler) මලගි් ඉහළ මල්ටව ක භ්ෂ් ක්‍රමලවල්ය ක්,  ්ර භ්ෂ් (Machine language) උපවදස් 
දෙට පරිෙර්තන  කරනු කැවේ. 
1) A හ් B පමලණි. 
2) A හ් C පමලණි. 

3) B හ් C පමලණි. 
4) A, B හ් C සි ල්කමල

 

18. පහත දක්ේ ඇතිද ෙය්ජ ක වක්ත (Pseudo code) වක්ටල ලකක්න.      (2019) 

 

units  න ටචකය  ලදහ් 175 ආද්න  කළවහ්මක 
‍රතිදද්න  ේව් ුමමලක් ද     

1) 175 

2) 250 

3) 300  

4) 375 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19. පහත ලදහ් ෙය්ජ ක වක්ත වක්ටල ලදහ් පරිලකකක ුම 4, 5, 2, -1  න ලංයය් තකකට ප ල ුවනක ආද්න  කව  
න ක තහි ‍රතිදද්න  ේව් ුමමලක් ද           (2019) 

 

1) -1 

2) 0 

3) 4 

4) 5 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20. පරිනයක ක්‍රමලවල්ය ල කද්ධයව ් පහත දී ඇතිද ෙන්තිද ලකක් දක්න.     (2019) 

A - ටචයක ්ට (Variables) ටටධය ුෙස්ථ්ේහිදී ටටධය ුන  ් නත හැරී  . 
B - පරිනයක භ්ෂ්ෙක වේ කරන කද ෙද් (Reserved words) තමල ක්‍රමලවල්ය භ්ෂ්වේමල ටචකය න්මල වස් භ්ටත 
කළ හැරී  . 
ඉහත ෙන්තිද ල කද්ධයව ් පහත ලදහ් කෙරක් ලතය ේව් ද  
1) A පමලයක් නිෙැරදි  . 
2) B පමලයක් නිෙැරදි  . 

3) A හ් B වදකමල නිෙැරදි  . 
4) A හ් B වදකමල ෙැරදි  . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BEGIN 

     READ units 

     IF units <= 50 THEN 

 amount = units * 1 

    ELSE 

 IF units > 50 AND units <= 150 THEN 

       amount = 50 + (units – 50) * 2 

              ELSE 

       amount = 250 + (units – 150) * 5 

               ENDIF 

ENDIF 

 DISPLAY amount 

END 

terminal = -1 

x = 0 

REPEAT  

 DISPLAY “Enter number” 

 GET num 

  IF num > x THEN 

   x = num 

  ENDIF 

UNTIL num = terminal 

DISPLAY x 
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21. පහත වප්ේ ඇතිද ෙය්ජ ක වක්ත  ලකක් දක්න.        (2019) 
 

a, b හ් c ෙන ටචකය ලදහ් පිළිවෙළි් 50, 30 හ් 70  න ුන  ් ආද්න  
කරනු කදයි න ක, දර්යන  වකවරන ‍රතිදද්න  ුමමලක් ද  
1) 0 

2) 30 

3) 50 

4) 70 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22. ක්‍රමලවල්ය භ්ෂ් ල කද්ධයව ් පහත ලදහ් ුමමලන ෙන්තිද නිෙැරදි ේව් ද      (2020) 

A - පැස්කල් ලහ C  නු ඉහළ මල්ටව ක ක්‍රමලවල්ය භ්ෂ් ලදහ් උද්හරය වේ. 
B -  ්ර භ්ෂ්වේ ලි න කද ක්‍රමලවල්ය ක් පරිනයක කට වකලි්මල ්‍රි ්මකමලක කළ හැරී වේ. 
C - ඇවල කේලි භ්ෂ් වේ ලි න කද ක්‍රමලවල්යෙක ්‍රි ්මකමලකම ව ක වේන  ලංල්දන්මකමලකෙ  ්ර භ්ෂ්වේ 
ලි වුණු ක්‍රමලවල්යෙක ්‍රි ්මකමලකම ව ක වේන ට ෙම් ෙැ ව වේ. 
1) A හ් B පමලණි. 
2) A හ් C පමලණි. 

3) B හ් C පමලණි. 
4) A, B හ් C සි ල්කමල 

 

23. පහත දක්ේ ඇතිද ෙය්ජ ක වක්තවේ ‍රතිදද්න  ුමමලක් ද         (2020) 

 

 

1) 25 

2) 41 

3) 50 

4) 55 

 

 

 

 
 

24. පැස්කල් භ්ෂ්වේ දී පහත වප්ේ ඇතිද M ුර්ෙ ලකක් දක්න.      (2020) 

 

 

 
 

A – M ුර්වේ දින 8 රී. 
B – M[5] හි ුන  50 වේ. 
C – M[1] + M[3] හි ුන  60 වේ. 
ඉහත ෙන්තිද ුව වර් නිෙැරදි ේව් ද  
1) A හ් B පමලණි. 
2) A හ් C පමලණි. 

3) B හ් C පමලණි. 
4) A, B හ් C සි ල්කමල 

 

25. Num ලදහ් ආද්න  වකල 5 දී ඇමකන ක, වප්ේ ඇතිද නැම් ක ලටහවනහි 
‍රතිදද්න  ට  හැක්වක් ුමමලක් ද      (2020) 

 

1) 120 

2) 60 

3) 24 

4) 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

M = 10 20 30 40 50 60 70 80 

READ a, b, c 

value = 0 

IF (a > b) THEN 

 IF (a > c) THEN 

  value = a 

 ELSE 

  value = c 

 ENDIF 

ENDIF 

DISPLAY value 

BEGIN 

 sum = 0 

 count = 5 

 REPEAT 

  sum = sum + count * count 

  count = count – 1 

 UNTIL count > 0 

 DISPLAY sum 

END 
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26. පහත  දක්ේ ඇතිද ෙය්ජ ක වක්තවේ ‍රතිදද්න  ුමමලක් ද         (2020) 

 

 

 

1) 5 

2) 6 

3) 10 

4) 16 
  

 

 

 

 

 

27. පහත ලදහ් කෙර ප්කන ෙුහ ් (Control Structures) ඇල්වන්රිතමල ක් ව ළ දී භ්ටත කළ හැරී ේව් ද  (2021)  

A - ුනුක්‍රමල  (Sequence)           

B - පුනර්කරය  (Repetution) 

C - ෙරය  (Selection) 

1) A ලහ B පමලණි 

2) A ලහ C පමලණි 

3) B ලහ C පමලණි 

4) A, B ලහ C සි ල්කමල 

 

28 ලහ 29 ‍රශ්නනෙකට පිළිව ුම ලැපීමමල ලදහ් දී ඇතිද නැම් ක ලටහන ලකක් දක්න.      

 

28. දී ඇතිද නැම් ක ලටහවනහි ‍රතිදද්න  වකල ුමමලක් දිස් වේ ද   (2021) 

1) 1 දිස් වේ. 
2) 3 දිස්වේ. 
3) 15 දිස්වේ. 
4) රීසිෙක් දිස් වන්වේ. 

 

29. දී ඇතිද නැම් ක ලටහවනහි වප්ේ ඇතිද ‘ඔේ‘ ලහ ‘නැත‘  න වල්දක ුව ුම 
මල්ුම  කව  න ක තහි ‍රතිදද්න  ේව් ුමමලක් ද    (2021) 

1) 1 දිස් වේ. 
2) 3 දිස් වේ. 
3) 15 දිස්  වේ. 
4) රීසිෙක් දිස් වන්වේ. 

 

30. පහත දක්ේ ඇතිද වක්ත වක්ටවලහි “count = count – 3”  න ෙන්තිද  
වක්පමලය ේර ක් ්‍රි ්මකමලක වේ ද      (2021) 

count = 12 

WHILE count >= 3 

 count = count – 3 

END WHILE 

1) 3 2) 4 3) 5 4) 6
 

31 ලහ 32 ‍රශ්නන ලදහ් පිළිව ුම ලැපීමමලට, වප්මක  8ක මික ආච න  රීම මල ලදහ් භ්ටත කරන, පහත වප්ේ ඇතිද 
“වප්මක” ුර්ෙ (“Books” Array) ලකක් දක්න. 
  

 

 

31. පැස්කල් ක්‍රමලවල්යවේදී,  “Books” ුර්ෙ නිෙැරදිෙ ුර්ථ දක්ේ ඇමකවමක පහත ලදහ් කෙරරී් ද    (2021) 

1) var Books = array[7]; 

2) var Books : array[0 – 7]; 

3) var Books : array [0..7] of integer; 

4) var Books : array [0 to 7] of integer;
 

32. ෙම්මකමල මික ුධික වප්ත නිරූපය  ේව් පහත ලදහ් ුමමලරී් ද       (2021) 

1) Book[3] 

2) Books[3] 

3) Book[4] 

4) Books[4]

 

BEGIN 

 number = 12 

 WHILE number > 5 

  IF (number >= 10) 

   number = number / 2 

  ELSE 

   number = number + 4 

 ENDWHILE 

 DISPLAY number 

END 
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33 සිට 35 දක්ේ ‍රශ්නනෙකට පිළිව ුම ලැපීමමල ලදහ් පහත දී ඇතිද නැම් ක ලටහන ලකක්න. 

33. ආද්න  වකල 3 කද්දු් ටට නැම් ක ලටහව් ‍රතිදද්න  ුමමලක් ද?  (2022)

1) 1 

2) 3 

3) 6 

4) 24 

34. වමලමල නැම් ක ලටහන මලත ප්දක  ප පරිනයක ක්‍රමලවල්ය කට ඇව ළමක රීම මලට 
ෙම්මක  ලදු ල පහත කෙර ෙුහ ් ද?     (2022) 

  A – if then 

  B – if then else 

  C – while – endwhile 

1) A පමලණි 

2) B පමලණි 

3) C පමලණි 

4) B ලහ C පමලණි 
 

35. වමලමල ඇල්වන්රිතමලවේ N ලමමලටටමල ධයන පූර්ය ලංයය්ෙක් ට  යුව  . ඉහත 
වක්්ව්සි  ලපුර්ම්මලට නැම් ක ලටහන ලදහ් පහත කෙරක් ව ෝජ කන් කළ 
හැරී ද?        (2022) 

1) නැම් ක ලටහන තිදවදන වකසි්මල තද්නැනීමල 

2) N=1? වක්්ව්සි  N=0? වකල වෙනස් රීම මල 

3) N=1? වක්්ව්සි  N=-1? වකල වෙනස් රීම මල 

4) N ආද්න  කළ ටනලමල ත  පරික්ෂ් වක්ට ලෘය න ක නැම්මල ුෙල් 
රීම මල 

 

36. ප ලගි  ෙලවර් තක් තක් මල්ලවේ බමකතර ක ල්මල්නය මික A න ක  ප ුර්වේ (array) ුමංගු වේ.   (2022) 

A: 20 25 50 55 70 65 50 60 65 50 55 49 
  

ඉහළමල ල්මල්නය මික ුමමලන ුර් ුෙ ෙවේ ුමංගු වේ ද  
1) A[0] 2) A[4] 3) A[10] 4) A[11]

 

37. පහත පැස්කල් වක්ත  ්‍රි ්මකමලක කළ ටට ‍රතිදද්න  ුමමලක් වේ ද?      (2022) 

 

1) 1 

2) 4 

3) 123 

4) 1234 

 

 

 

38. පහත ෙය්ජ ක වක්ත  1 සිට 10 වතක් ලංයය්ෙක තකව ෙ වල් ්නැනීමල ලදහ්  . A ලදහ්  ලදු ල ආව්යක  ුමමලක් ද? 

             (2022) 

1) number = number + 1 

2) number + 1 

3) number = 0 

4) sum = 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

Program testPrint(input,output); 

Var count:integer; 

Begin 

 For count:=1 to 4 do 

    Write(count); 

End. 

Begin 

 Sum = 1 

 Number = 1 

 Repeat 

  A 

  sum = sum + number 

 until number < 10 

 display sum 

End 
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39. පහත ෙය්ජ ක වක්ත  ලකක්න.ත ට ුනුෙ * වක්පමලය ෙත්ෙක් මුද්‍රය  වේ ද?     (2022) 

 

1) 1 

2) 2 

3) 3 

4) 4 

 

 

 

40. පහත ෙය්ජ ක වක්ත වක්ටල ලකක්න. පහත කෙරක් ලතය වේ ද?      (2022) 

 

1) weakness < 40 න ක suitability = “Good” වේ. 
2) Character > 70 න ක suitability = “Good” වේ. 
3) Weakness < 40 න ක character >70 න ක suitability = “Good” වේ. 
4) Weakness < 40 වහෝ character > 70 වහෝ න ක suitability = “Good” 

වේ.  
 

41. පහත ‍රක්ය ලකක්න.           (2022) 

A -  ්ර භ්ෂ් වක්ත ක් 0 ලහ 1 ෙලි් ලමල්ටත වේ. 
B - පැස්කල් වක්ත ක්, ත ට ව කය  ්ර භ්ෂ් වක්ත ට ෙම් පහ ලවේ වමකුම ක නත හැරී  . 
C - පැස්කල් වක්ත ක් ත ට ව කය  ්ර භ්ෂ් වක්ත ට හැරම මලට, ත  ල කප්දන  (compile) කළ යුව   . 
ඉහත ඒේයි් නිෙැරදි ‍රක්ය  ‍රක්ය ුමමලක් ද? 

1) A පමලණි 

2) A ලහ B පමලණි 

3) A ලහ C පමලණි 

4) A, B ලහ C සි ල්කමල
 

 

Begin 

 P = 0 

 while P < 6 

  display ‘ * ‘ 
  P = P + 3 

 endwhile   

End 

if weakness < 40 

 if character > 70 

  suitability = “Good” 

 endif 

endif  


